Alla Segreteria del Comune di Rivanazzano Terme

OGGETTO: Dichiarazione insussistenza motivi di incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità a ricoprire la carica di Consigliere Comunale del Comune di Rivanazzano Terme.

M/La sottoscritto/a ALICE EEUXHI
nato/a a VOGHERA il 23/01/98
proclamato/a eletto/a alla carica di Consigliere Comunale del Comune di Rivanazzano Terme nelle
consultazioni elettorali dell'11 giugno 2017, come da comunicazione del Sindaco in data
13/06/2017, consapevole che in caso di dichiarazione mendace sarà punito/a ai
sensi del Codice Penale secondo quanto prescritto dall'art. 76 del D.P.R. 445/2000 e che,
inoltre, qualora dal controllo effettuato emerga la non veridicità del contenuto di taluna delle
dichiarazioni rese, decadrà dai benefici conseguenti al provvedimento eventualmente emanato
sulla base della dichiarazione non veritiera (art. 75 D.P.R. 445/2000),

DICHIARA

Di non trovarsi in alcuna delle cause di incandidabilità alla carica di CONSIGLIERE COMUNALE ai sensi dell'art. 58 del D.Lgs n. 267/2000 e s.m.i..

Di non trovarsi in alcuna delle cause di ineleggibilità e incompatibilità alla carica di CONSIGLIERE COMUNALE ai sensi degli artt. 60 e seguenti del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i., del D.Lgs 235/2012 e del D.Lgs. 39/2013.

Per le finalità di cui all'art. 5, comma 5 del D.L. n. 78/2010 convertito in Legge n. 122/2010 e in considerazione delle modifiche introdotte dall'art. 22, comma 4, del D.L.n. 50/2017 (in fase di conversione in Legge), di non essere attualmente titolare di cariche elettive in enti della medesima provincia o città metropolitana di appartenenza del Comune di Rivanazzano Terme.

Si impegna a comunicare tempestivamente al Comune di Rivanazzano Terme ogni variazione in ordine a quanto dichiarato con la presente.

Dichiara di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui al D.lgs n. 196/2003 e s.m.i. che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

IL DICHIARANTE alice Zeloschi

Allegato: copia documento di riconoscimento in corso di validità copia codice fiscale